4.PHEP NHAN, PHEP CHIA

TONG CAC SO HANG BANG NHAU
(1 ti&t)
A. Muc tiéu
1. Kién thuk, ki ning:
— Dua véao hinh anh, tinh tong ctia nhidu sé (theo thit tu tir tréi sang phai).
— Lam quen vai tong cac s6 hang bang nhau.
— Dua véo tong cac s6 hang bang nhau hoic dua vao hinh anh, lam quen véi cach néi:
cai gi dugce lay lan may.
2. Ning luc chi trong: tw duy va 1ap ludn toan hoc, mé hinh hoa toan hoc, giao tiép
toan hoc.
3. Tich hop: Toan hoc va cudc séng, T nhién va Xa hai, Am nhac, Giao duc thé chat.
Pham chat: yéu nudc.
B.Thiét bi day hoc
C. Cac hoat déng day hoc chu yéu
BAI HOC VA THUC HANH
1. Giéi thiéu tong cac s6 hang bang nhau
— HS hoat dong ca nhan.
e Tinh tong s6 qua chudi:
2+3+3+1=9 (tinh twrtrai sang phai)
Néu cac $6 hang ctia tong: 2, 3, 3, 1.
e Tinh tong s6 qua dau:
3+3+3+3=12 (tinh tir tra1 sang phai)
Nhin xét cac s6 hang ctia tong (céc s6 hang bang nhau, méi sé hang déu bing 3).
C6 may s6 hang? (4 s6 hang)

GV chi vao tong 3+3+3+3vagiol thiuday la tong cac so hang bang nhau, ¢6
4 56 hang, m6i 56 hang déu bang 3 nén ta néi: 3 dwoc lav 4 1an.

e GVkhai quat (vira chi vao hinh anh nhiing trai dau, vira néi) theo ndi dung sau:

Hinh anh duoc : x
B SR 3 Wi .| Tong cac so hang .| Cai gl duoc lay
Iap lai vé mat c s > FE .
2 bang nhau may lan?
sO luong
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2.Thuc hanh
— Phan tich mau:
e Hinh anh gi duoc ldp lai? (2 con chim canh cut)
Viét 16i tinh téng: 2+ 2+ 2+ 2 +2 = 10.
Nhén xét tong (cac s6 hang béng nhau).

Cai gi duge lay may lan? (2 duoc lay 5 lan)
—HS thue hién ca nhan cac cu a, b theo mau.
LUYEN TAP
Bai 1: Tim hiéu mau va thuc hién cac cau tuong tw thue hanh 1.
Bai 2: HS quan sat tranh, nhan biét Co 4 loai con vat, moi loai déu c6 3 con nén ta co:
3 duoc lé'iy 4 Bn.

CUNG CO
— Tro choi: GIO THOI
GV: Gi6 thoi, gio6 thoi!
HS: Thdi gi, thoi gi?
GV: Théi 5 nhém, méi nhém 4 ban ding 1én (GV chi dinh 5 nhom 4 HS).
HS: 4 duoc lay 5 1an.

Hinh anh duoc
lap lai vé mét »
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